
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  05.02.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 05.02.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Диана Стамболова  

ЧЛЕНОВЕ:  Владимир Николов 

Златка Илиева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Милена Чунчева и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 10451 по описа за 

2020 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14:01 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – К. К. К. – редовно призован, не се явява и не се представлява. 

 

ОТВЕТНИКЪТ – СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ 

„ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ – редовно призован, не се представлява.  

 

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор К..  

 

Прокурор К.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

Производството е образувано по касационна жалба от К. К. К. срещу Решение № 

177210/14.08.2020 г. на СРС по НАХД № 20064/2019 г., с което е потвърден 

електронен фиш серия К № 1502985/2017 г. 

 

ПРОКУРОР К.: Нямам доказателствени искания. 

 

Предвид липсата на доказателствени искания, СЪДЪТ  



ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА СПОРА ПО СЪЩЕСТВО. 

  

ПРОКУРОР К.: Касационната жалба е основателна и доказана. Споделям изложените 

съображения и доводите от страна  на касатора. Решението на СРС е неправилно и 

незаконосъобразно, поради което моля да отмените електронния фиш. Видно от 

приложените снимки номерът е трудно, почти невъзможно прочетим на автомобила. 

Отделно от това след снимките на автомобила е приложен документ, в който името е 

различно от името на управителя и лицето, което е ангажирано. 

 

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С 

РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:02 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


